

Regionálny úrad verejného zdravotníctva

so sídlom v Trenčíne, Ul. Nemocničná 4, 911 01 Trenčín

☎: 032/6509511

Fax:032-6521997

e-mail : tn.ruvz@uvzsr.sk

IČO: 00610968

ZÁPISNICA ZO ŠTÁTNEHO ZDRAVOTNÉHO DOZORU

vykonaného podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zák. č. 355/2007 Z.z.“)

Dátum vykonania dozoru : 10.3.2016

Kontrolovaný subjekt

Obchodné meno: Základná škola

Sídlo spoločnosti: Východná 9, 911 08 Trenčín

IČO: 36126608 DIČ/DRČ:

Názov a adresa zariadenia: Základná škola – časť ZŠS
Východná 9, 911 08 Trenčín

Zúčastnení: za RÚVZ so sídlom v Trenčíne (meno, priezvisko): Mgr. Minárechová
Bc. Kadáková L.

za kontrolovaný subjekt: PhDr. Jela Flaškárová – vedúca ZŠS

Zameranie kontroly:

Výkon štátneho zdravotného dozoru podľa § 54 zák.č.355/2007 Z. z., zameraný na dodržiavanie ustanovení tohto zákona, súvisiacich všeobecne záväzných predpisov, najmä Vyhl. MZ SR č.533/2007 Z. z. o podrobnostiach o požiadavkách na zariadenia spoločného stravovania (ďalej len „vyhl. č. 533/2007 Z. z.“) a Nariadenia európskeho parlamentu a rady (ES) č.852/2004 z 29.apríla 2004 o hygiene potravín (ďalej len „nariadenie č.852/2004“).

Štátny zdravotný dozor bol vykonaný na základe podnetu, ktorý sa týkal hygieny pri výdaji jedál. Autor v podnete uvádza, že kuchárky pri výdaji nepoužívajú ochranné prostriedky ako sú rukavice a udáva, že v jedálni je zápach a špina. Ďalej poukazuje na to, že servítky dávajú len učiteľom.

Zistenia:

Zariadenie školského stravovania je umiestnené v samostatnom dvojposchodovom pavilóne školy. Zabezpečuje prípravu a výdaj stravy pre deti MŠ, žiakov a zamestnancov školy a pre cudzích strávníkov. Počet zapísaných strávníkov je 310.

Z dispozičného hľadiska pozostáva z výrobných a skladových priestorov, hrubej prípravovne zeleniny, samostatnej časti pre výdaj stravy a umývanie stolového riadu, kancelárie a šatne zamestnancov. Výrobné priestory pozostávajú z varnej časti, pracovných stolov a dosiek oddelených a označených podľa druhu spracovávaných surovín, drezu na umývanie surovín, stavebne oddeleného priestoru na umývanie čierneho riadu, časti prípravy múčnych pokrmov, úsek prípravy surového mäsa a jedáleň pre zamestnancov. Oddelený priestor na výtlk vajec je zabezpečený. V blízkosti je umývadlo na osobnú hygienu. Hrubá prípravovňa zeleniny je vybavená škrabkou, dvojdrezom s prívodu teplej tečúcej vody. Výdaj stravy a príjem a umývanie použitého stolového riadu je umiestnený na poschodí budovy. Skladové priestory pozostávajú zo suchého skladu potravín, skladu zeleniny, skladu chladiacich s mraziacich zariadení. Skladové priestory sú vybavené meracími zariadeniami na kontrolu mikroklimatických podmienok skladovania. Monitoring mikroklimatických podmienok sa vykonáva pravidelne a v požadovanom rozsahu.

Jedálny lístok je zostavovaný podľa zásad pre zostavovanie jedálnych lístkov. Strava je pestrá. Pitný režim zabezpečený.

Šatňa zamestnancov je s možnosťou oddeleného odkladania civilného a pracovného odevu. Zariadenie na osobnú hygienu je k dispozícii.

Všetky priestory sú vybavené vhodným a účelovým nábytkom a zariadením zodpovedajúcim charakteru prevádzky. Priestory sú prirodzene a umelo osvetlené, prirodzene vetrané.

Sanitácia sa vykonáva. Záznamy o dennej sanitácii sa vedú. Úroveň osobnej hygieny sa dodržiava. Zamestnanci majú vhodný a čistý pracovný odev, šperky odložené.

Pitná voda je zabezpečená z verejného vodovodu, odkanalizovanie je riešené do žumpy. Vykurovanie je zabezpečené vlastnou kotolňou a ohrev TUV je zabezpečený elektrickými bojlermi. Odstraňovanie BRKO nie je zmluvne zabezpečené s firmou INTA Trenčín.

Priestory celého zariadenia boli počas letných prázdnin vymaľované.

Záver zo štátneho zdravotného dozoru:

Štátny zdravotný dozor bol vykonaný v čase výdaja stravy žiakom základnej školy. Zamestnanci kuchyne používali pri porciovaní jedál pri výdajných okienkach pracovné pomôcky, ktorými vylúčili priamy styk rúk s hotovým pokrmom. V dispozícii boli jednorazové rukavice, ktoré sa podľa vyjadrenia zamestnancov používajú pri výdaji jedál, ktoré je potrebné vydávať rukami. Výdajná časť bola v čase výdaja jedál udržiavaná v čistote. Zápach nebol zaznamenaný.

Prevádzkovateľovi zariadenia sa ukladá povinnosť:

1. Zabezpečiť používanie jednorazových rukavíc pri výdaji hotových pokrmov v súlade s §12 písm. j) vyhl. Č. 533/2007 Z.z..

Termín – ihneď a trvale

Vyjadrenie kontrolovaného subjektu:

.....

Za kontrolovaný subjekt:

Meno a priezvisko: PhDr. Jela Flaškárová

Funkcia: ved. ZŠS

Za RÚVZ so sídlom v Trenčíne :

Podpis a pečiatka

ZÁKLADNÁ ŠKOLA
VÝCHOVNÁ
ŠKOLSKÁ JEDÁLEŇ
TRENČÍN

REGIONÁLNY ÚRAD
TRENČÍN
MESTO ZOR
SÍDLUM V TRENČÍNE